

俄罗斯开建输华石油管线

未来20年内有望每年向中国输送1500万吨原油

据新华社电 据俄罗斯媒体28日报道,东西伯利亚-太平洋石油管道通往中国的支线于27日在俄罗斯阿穆尔州斯科沃季诺市开工建设。项目建成后,俄方有望在未来20年内每年向中国输出1500万吨原油。

据《俄罗斯报》报道,出席开工仪式的俄

罗斯副总理谢钦说,东西伯利亚-太平洋石油管道项目的落实,将有助于俄方获得新的石油销售市场,以及推动俄境内新油田的开发。阿穆尔州州长科热米亚科表示,该项目将为俄远东地区创建额外的就业岗位,增加当地的税收收入。

另据《生意人报》报道,俄方负责铺设的支线管道将连接斯科沃季诺市和俄中边境,长度为64公里。

中方将负责俄中两国边境阿穆尔河(黑龙江)穿越工程,以及该管道在中国境内的修建工作。

马来西亚军舰经常骚扰海南渔民

随着沿海国家向联合国递交延伸大陆架申请的“最后期限”5月13日的临近,一些国家在南沙群岛问题上又显露出挑衅姿态。

祖祖辈辈都到南沙海域捕鱼作业的海南岛渔民向记者反映,他们到南沙南部的传统渔场作业时,经常遭到马来西亚军舰的骚扰,人还挨毒打,甚至被判刑坐牢。

对于大马海军司令“以军舰驱逐中国渔政船”的放言,一位中国南海问题专家认为,这是非常不负责任的言辞。如果大马把非军用的中国公务船到中国主张的海域巡航说成是入侵,还要用军舰驱逐,那么中国是不是同样可以认为其军舰入侵了中国海域并使用武力干扰中国公务船的执法活动?中国是不是也可以动用海上军事力量来捍卫自己的海上主权? 据《环球时报》

前看看,后看看,谁更美?

布吕尼让第一夫人们无颜色,西班牙王妃让她无颜色

法国“第一夫人”布吕尼一直是公认的“第一夫人”中的“摩登女郎”。然而,当她和西班牙王妃站在一起时魅力顿减。



背面照

西班牙王妃

法国第一夫人



正面照

西班牙王妃

法国第一夫人

第一回合 刚一照面王妃稍占上风

据英国媒体27日报道,26日,法国总统萨科齐携爱妻布吕尼抵达西班牙访问。自下飞机那一刻,布吕尼便成为媒体镜头捕捉的对象,可谓是大出风头。然而,当镜头定格在西班牙王妃莱蒂西亚出现的那一刻,人们便开始热议法国“第一夫人”和西班牙“未来王后”的时尚交锋。而对决中,似乎是36岁的莱蒂西亚王妃占了上风。

第二回合 布吕尼略逊一筹

26日中午,一身樱桃色连衣裙搭配同色系高跟鞋现身的莱蒂西亚王妃,让身穿迪奥蓝色套装的布吕尼“逊色”了一把。当地媒体发表文章称,布吕尼或许会为自己选择了略显保守的迪奥套装和矮跟皮鞋而懊悔不已,虽然两者都是价格不菲。

第三回合 晚宴上两人棋逢对手

布吕尼为晚宴精心挑选一件海军蓝的晚礼服,特意换了新发型,将头发高高绾起,充分展现了颈部和背部的完美曲线。然而,当身着华丽丝绸长裙,头戴冠状头饰的莱蒂西亚王妃出现在她面前时,布吕尼可谓“棋逢对手”。

第四回合 社会阅历不分伯仲

两位时尚女郎的社会阅历也是民众议论的话题。名模出身的布吕尼号称是“专门吃男人的女人”。而莱蒂西亚王妃曾是西班牙国家电视台“当家花旦”,在遇到王储前曾参与报道了诸如伊拉克战争一类的国际热点。 李杰

全球扫描

巴军方在西北边境省打死70名武装分子

巴基斯坦内政部长拉赫曼·马利克28日说,巴军方已经在西北边境省迪尔地区的行动中打死70名武装分子。

俄计划今年五次测“布拉瓦”导弹

俄罗斯媒体28日援引国防部负责军购的副部长弗拉基米尔·波波夫金的话说,俄海军打算今年5次试射“布拉瓦”式海基洲际弹道导弹。这种导弹预计今年年底装备部队。

朝鲜指责日本推行歧视政策

朝鲜《劳动新闻》和《民主朝鲜》28日分别发表评论,指责日本推行歧视朝鲜政策,并称朝鲜将以牙还牙。

日本拟研发预警卫星部件

日本宇宙开发战略总部专家团队27日建议政府把研发能够探测弹道导弹发射的预警卫星传感器列入日本首份太空开发国家战略计划。 均据新华社

郑州晚报

第三届 超级婚典

招募结婚新人

想使自己的婚礼办得隆重、时尚、浪漫、有意义吗?报名参加超级婚典吧! 郑州晚报2009年将招募66对新人打造66场风格不同的“超级婚典”!

报名条件:

1. 计划在6月1日至12月31日期间结婚的新人均可报名参加,凡参加者须填写报名表;
2. 报名新人要求提供男女双方生活照、身份证、结婚证书复印件;
3. 报名新人需要提供书面的“浪漫或感人”爱情经历;
4. 有特别的婚礼设想,愿意与本报选择的超级婚典相关的合作单位合作。

入选回报

1. 免费享受超级婚礼的策划和价值4000元豪华舞台灯光布景;
2. 自由选择活动承办方、参与提供的各种超级婚典优惠套餐方案;
3. 本报对入选新人浪漫恋情和盛大婚礼给予报道,并发布彩色结婚喜帖;
4. 享受成本价超级婚典爱情信物专款纪念钻戒(限量发售统一编号);
5. 由主办方郑州晚报、承办方共同颁发的“超级婚典纪念证书”;
6. 免费享受清一色婚礼车队(10-16辆)。

活动主办: 郑州晚报 承办: 龙凤双喜(二七路龙都酒店)
 唯一指定婚宴酒店: 东府酒店(东开发区航海东路第六大街)
 唯一指定婚纱摄影: 丽致龙摄影(文化路和黄河路交叉口)……
 咨询报名: 67100127 63852688 13673656790
 15537104928 13838266850

招募冠名和赞助商

招商行业: 白酒、服装、珠宝、家纺、家具等相关婚庆行业
 招商条件: 上述行业内有一定知名度、美誉度,受消费者喜爱的产品或服务,每个行业只选取一家。
 招商电话: 67655031、13598836820

首届超级婚典新人 红鹏、马蕊

第三届超级婚典新人 高璐、闪娜